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HVs felülvizsgálati űrlapok
2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felÜlvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A
jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACS
munkaszervezet vezető (jegyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása
szÜkséges'
A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező' Atervezői csoport vezetője által tartott
fogadÓnapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga Van megtekinteni bármely HVS
fel Ü lvizs gálati jegyzőkönyvet.
Bármely jegyzőkönyvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés helye
Helyszín: 9181 Kimle. Vízpart u. 2'. Művelődési Ház
Dátum: 201 1 . február 25 (péntek). 16.00 óra

Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzandó)
Jövőkép / Helyzetelemzés i Fő célkitűzések / lntézkedések / célterületek

Hozzászől ás ok összefo g l a I ój a

Susovits Vera tervezői csoporttag, munkaszervezet alkalmazott tájékoztatta a jelenlévőket a
felülvizsgálat céIjáről, tárgyárő|, ütemezésérőI, a részvétel lehetőségóről, a projekt gyLatő
adatlap elérhetőségérőI, a nyilvánosságbiztosításáról. Ezután a helyi vidékfejlesztési stratégia
eddig elért eredményeit mutatta meg a kitílzött célok vonatkozásáharl,. ,,Yizekhátán, szelek
számyán, gyermekeink élhető jövőjéért" ez a mottónk.

Króneisz Flóriánné. Nemzetiséei Általános Iskola: A régmúlt idők emlékeiből kellene
kiindulni' nehogy feledésbe merüljenek. Gyíjtsük össze arégi pontokat:

,/ gyümölcsöskertek, vízimalom a Mosoni-Dunán
r' meglévő tanösvény, amit a LEADER+- ban nyertek, annak karbantartása.
/ híres emberek útja: Kadocsa Gyula, orosz József, Mate Mersic, Gladic, Rómer Flóris,

Érsek Imre (első tanítő),harangoző, az emléktik megőrzése akár kiadványban, akár
egy-egy táblán

{ nyomőa
r' népszokások: Borbála járés,Lucázás, Kisze báb

Fontosnak tart1a aMosoni-Dunalábához,Yízpart utcában egy tábla kihelyezését révrő|,
mosó nőkrőlleírás

HAcs munkaszervezet Vezető (Jegyzőkönyvvezető)

Név 6'{'uxlj)7/v(i4 Ga'a54

Tervezői csoport tagok
Tervezői csoport tagja sq-ÍJvlts L}c44

Tervezői csoport tagja s2,16; l]^,Í7.,

Tervezői csoport tagja



Susovits Józsefné Nemzetiségi Altalános Iskola:

,/ Szakrális emlékek összegffitése is fontos lenne
r' régi mesterségek alapján - iskola múzeum sarok, tanítók eszközei,postamesterség,

pékműhely, konyha-háztartás köré fonódó dolgok: falvédő' sparhelt - olyan tét1házat
kialakítani' ahol a mestersége egy_egy sarokban foglalnak helyet

Balsav Zsuzsanna" polgármester:

/ A volt iskolatermeket lehetne átalakítartí, falufejlesztés jogcímben tudnánk pélyáznL a
hátsó részben egy zárt,tetővel ellátott teraszon arégiluzoItő autónak lehetne egy
helyet kialakítani

/ nemhasználjuk ki aviz adta lehetőségeket, ezt jobbankellene erősíteni

Nagvné Andirkó Julianna Nemzetiséei Általános Iskola" Ieazgató

/ Figyelembe kell venni azaréndoklltakat is: Szt' Jakab, Szt. Márton út, szépen
megindult ennek az eszmének ujt aszew eződése

,/ Iskolai Alapítvány páIyázni szeretne tematikus táborok megvalósításához: biciklik
beszerzése, csónak, mellény, Id. ,,vízi úttörők'', sátor a táboroztatáshoz, szállásra nem
kellene költeni, hazamenős táborokra gondolt

Nagv Károlvné. Novákpuszta kemping:

r' régl iskola, régi templom, új templom megmutatása, kastélyhoz egy táblakihelyezését
lartaná fontosnak, sok az érdeklődő' jégverem arégitemplom alatt

A következő pontokat jelölték meg a jelenlevők, aminek történetét, szépségét a faluban
jobban hangsúlyoznÍk,kiaknéznák turisztikaí, gazdaságfejlesztési lehetőségét:

1. Kimlén:

Viszai kereszt, Anna kápolna, temető német sírok, gyümölcsös kert, templom, hársfa -
történet a német betelepülőkről, amikor ide jöttek, német szokás, Szentháromság szobor,
tiihÍLz, kemence, régi híd, révhán, Mríria szobor, Híd, a két falurész egyesítése, Bényatő,
tanösvény, focipálya, vadgesztenyesor' temető' régi horvát sírok, horvátok letelepedése
emlékmű, orosz József dalai- Susovits Józsefnénél, horvát közösségi ház,régi hovátkimlei
iskola

HAcs munkaszervezet vezető (Jegyzőkönywezető)

Név áe ra n:DTrw€ 4. G,qb."q

Tervezói csoport tagok
Tervezői csoport tagja -<.-<r,.r-'^ Ue4A

Tervezői csoport tagja €a'aa; ANl74

Tervezői csoport tagja

,', 1-'- .',;.1,r,..\. o1 ruraira.t
ru*'go. +*{t - f"raira.i

(aláírás



Továbbá: Pap plébánián a szoba. régi bolt a Kossuth utcÍhan, Nepomuki szobor' Megyimóri
kovács műhely, Kápolna Szent Flórián, Római őrtorony-Limes údán- itt sárgább a fold -
múhold felvételek róla, ami bizonyttjameglétét, Mária szobor a falu elején, Cvika kemping,
Kisvasút egykor, természeti értékek a Mosoni-Dunánál: növény-, all'atv1lág

2. Novákpusztán:
Kastély, novákpusztai templom, első iskola - Érsek Imre, Régi templom helyén a volt
j égverem, novákpusz tai gyár ak története : savanyító, keményítő, desz trém

Többhozzászőlás nem volt' Grundtner Gábor megköszönte az aktív részvételt, és ismételten
felhívta a figyelmet a projektgytíjtő adatlap fontosságára, beküldésére.

HAcs munkaszervezet Vezető (Jegyzőkönyvvezető)

Név 6'4qxrzra' € 4 ea"rc<

Tervezői csoport tagok
Tervezői csoport tagja Suloe,7s uéaA

Tervezői csoport tagja <4Aaj Á,Jl78

Tervezői csoport tagja

l J''.,."r: a4-( (aláírás)

{'g.}'c"\ *!t'(o-- (aláírás\

ilt

(aláírás)
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